## THE CITY OF WOODCREEK RESOLUTION NO. 2024-01-10-03

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOODCREEK, TEXAS, CONFIRMING A REVIEW OF THE INVESTMENT POLICY AND STRATEGIES OF THE CITY AND CONFIRMING CHANGES MADE

<b>WHEREAS</b> , the City Council is required, pursuant to the Texas Government Code Section 2256.005, to review its investment policy and strategies annually and to adopt a resolution indicating such review and any changes made in the course of such review.
NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WOODCREEK, THAT:
I
That at its meeting held on January 10, 2024, the City Council reviewed the investment policy and investment strategies of the City and changes thereto, if any.
II
This Resolution shall be effective immediately upon adoption.
PASSED, APPROVED AND RESOLVED, this the 10th day of January, 2024.
Jeff Rasco, Mayor
ATTEST:

Suzanne J. Mac Kenzie, City Secretary